
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 68 DEL 3-6-2016 

 

Sesto punto all’O.d.G. 

“Approvazione della nota di aggiornamento al documento unico di 

programmazione (DUP) – Periodo 2016/2018 

(Art. 170, comma 1, del D.Lgs n. 267/2000)” 

 

PRESIDENTE: 

Illustra l’Assessore Menicucci, prego. 

 

ASS. MENICUCCI: 

Siamo al DUP, nota di aggiornamento. 

Il DUP, come sapete, questo è il secondo anno di uso di questo nuovo documento, 

l’abbiamo già approvato il documento deliberato in Giunta nel 2015, lo scorso mese qui in 

Consiglio Comunale è passato il DUP deliberato a dicembre, poi il Consiglio Comunale con 

delle note ha dato delle indicazioni alla Giunta di modificarle e di integrarle, le abbiamo 

integrate come da vostra indicazione, questo è il nuovo documento di programmazione 

aggiornato secondo le indicazioni che il Consiglio Comunale ci ha dato e adesso andiamo, 

con questa nota, ad approvare il DUP integrato della nota di aggiornamento. 

Per cui non so se avete avuto modo, del resto è il DUP originale precedente aggiornato 

delle vostre indicazioni per cui penso che avete avuto modo come Consiglio di dare alcune 

indicazioni a noi e noi le abbiamo di fatto inserite. 

Siccome questo è un documento importante per il Consiglio Comunale, io come 

Consigliere l’avrei preteso da parte della Giunta, vi dico che a breve entro luglio andremo a 

deliberare il nuovo DUP che riguarda le annualità prossime ‘17-’19. 

Per cui a breve poi invierò ai Consiglieri Comunale una bozza dove i Consiglieri andranno a 

dirci, ad indicare alla Giunta le modifiche e come intendete darci la programmazione per 

gli anni successivi. Questo è quanto, se ci sono domande sono disponibile. 

 

PRESIDENTE: 

Ci sono domande? Non ci sono interventi. Mettiamo a votazione il DUP. 

Chi è favorevole alzi la mano. 9. Chi è contrario? 4. 

La Delibera è approvata. 

Mettiamo a votazione l’immediata esecutività. 

Chi è favorevole alzi la mano. 9. Chi è contrario? 4. 

La Delibera è immediatamente esecutiva. 

Passiamo adesso alla discussione del punto 7.  

 


